

# 海口首家大润发super本月内开业

南国都市报12月11日讯(记者 王子遥 文/图)“阿姨,我们大润发super超市就要开业了,到时候可以来逛一下。”12月10日一早,在海口市龙华区王府井海垦广场外侧,大润发客访员符秋玲与同事正在向来往的周边居民推介着商场内即将开业的大润发super超市,收到了周边居民的热烈反馈。自12月1日以来,她一直在与同事们向周边居民进行着超市的推广,不少居民也积极登记了会员,期待着届时超市的开业。

目前,该超市内部的装修也已进入收尾阶段。记者在王府井海垦广场负一层的大润发super项目现场外看到,工作人员正在加紧进行场内的货架安装和冷柜等设备的调试,相关负责人告诉记者,除了部分品牌定制的专柜外,超市的大部分货架与陈列柜已完成近9成,目前正在为15日前后的货品进场做最后的准备。

“我们对海口市场是十分有信心的,目前正在按照这个月底开业的时间点,加紧进行项目各个部分的推进。”大润发super超市相关负责人陈超林告诉记者,作为大润发在海口开设的首家生活类中型超市,大润发super依旧以全客层为定位,重点打造生鲜、蔬果区,着重满足周边居民的购物需求;同时,还将提供面点、烘焙、特色熟食等加工品类产品与服务,方便消费者的日常生活。“我们在海口建立了独立的蔬菜生鲜加工仓,以全程冷链的方式保证蔬菜生鲜产品的新鲜度;同时,依靠王府井海垦广场的区位优势以及大润发强大的供应链体系,我们在商品价格上也将坚持平价实惠的经营定位。”陈超林说道。

据了解,自去年焕新开业以来,王府井海垦广场依托王府井集团的资源优势,持续布局“首店经济”,已经探索引入了i.t、Air Jordan、DIOR、LA PRAIRIE、ESTEE LAUDER、LA MER、TOM FORD、JO MALONE等多家海南首店及旗舰店品牌,今年9月,瑞士高端奢华护肤品牌法尔曼海南首店也在王府井海



大润发super超市内货架安装已基本完成。



大润发客访员向来往居民介绍超市情况。



王府井海垦广场已设置大润发super通道标识。

垦广场正式开业。此次大润发super落地王府井海垦广场并将于本月内开业投运,更是该商场积极响应“首店经济”的又一具体体现。

值得关注的是,如今该商场还着力探索转型,在拥有海口最具优势的香化品牌矩阵的基础上,进一步在商场内增设更多亲子、潮流类品牌门店,加大年轻态的氛围营造与强互动性的活动内容。记者日前在该商场内看到,其外部空间增添了诸多动漫二次元的布景,包括扶

梯、空间外立面等等,三层外部还沿着外墙设置了十多米长的巨型DIY画布,供热衷于动漫二次元文化的年轻潮流爱好者们涂鸦作画。今年“十一”黄金周期间,其策划的“MBTI”主题市集也广受年轻群体的好评,市集中的沉浸式剧本杀、特色演唱会、coser巡游等多项活动与玩法吸引了众多岛内外追逐时尚活力的年轻消费者到来和参与。

王府井海垦广场相关负责人表示,随着年终岁末的临近,该商场还将推出更多

主题活动内容,同时进一步加快更多首店的引进步伐。“今年年底,我们将推出‘来海口王府井,年more发福,一起扫货’活动,在加快推动大润发Super开业的同时,持续引进星途体育智慧公园、怪猫游乐儿童乐园、黑石健身、噜噜喜剧、道博攀岩等一批海口乃至海南首店,为包括年轻消费者在内的更多客群提供不同品类的门店体验与服务,助力海口首家经济发展与海南国际旅游消费中心建设。”王府井海垦广场相关负责人说。

## 海口市琼山中学谭文学校改建项目正加快建设 预计明年6月交付使用

南国都市报12月11日讯(记者 杜倬荷)12月11日,记者从海口市琼山中学获悉,该校谭文学校改建项目正在加快建设,预计明年6月交付使用。

据悉,海口市琼山中学谭文学校由海口市教育局建设,是海口市今年新增新建学校中唯一一所公办高中学校。该项目总用地面积89344.95平方米,总建筑面积57038.96平方米,包括新建1栋5层初中部教学楼、1栋5层高中部教学楼、1栋5层综合楼、2栋7层学生宿舍楼及食堂、1栋8层教师周转宿舍楼等。

该项目办学规模为54个班,其中初中18个班,高中36个班,每个班按50名学生招生。初中部提供900个学位,高中部提供1800个学位,全校共提供2700个学位。此外,学校配置学生宿舍床位不少于2700张,学生按全部住宿生配置。

## 马村港区吞吐量首次突破1000万吨



货轮靠泊码头。(海南港航供图)

南国都市报12月11日讯(记者 王小畅)11日,随着“弘祥卓越”轮完成卸船作业后离港,海南港航通用码头有限公司马村港区累计完成港口吞吐量1002.21万吨,马村港区首次突破千万吨大关。

据了解,今年以来,海南港航通用码头有限公司马村港区围绕“稳存量、拓增量”的策略,多措并举稳扎稳打提升港口

吞吐量。一方面通过强化基础管理和提升服务质量,在保障矿粉、水泥、砂石、散粮等传统存量货源供应稳定的同时,促进该类货源业务量的持续增长;另一方面抓牢海南自贸港利好政策和绿色低碳的时代红利,通过积极拓展新兴货源,如海上风电叶片、木切片等,实现吞吐量逐年稳步提升。

## 海口市第一中学金沙湾学校续建项目开工 提供近4000个学位

南国都市报12月11日讯(记者 杜倬荷)近日,海口市第一中学金沙湾学校续建项目举行开工仪式,学校建成后,将提供近4000个优质学位。

据了解,该项目位于海口市秀英区金沙湾5路。项目拟对海口市第一中学金沙湾学校已建成的综合楼、小学部、风雨操场、报告厅、初中部、男生宿舍楼、教师宿舍楼、女生宿舍楼、教职工宿舍楼、食堂、高中部阶梯教室、地下室等建筑主体进行室内装修及安装工程。

同时,拟新建一栋6层高中部教学楼,以及配套建设室外水电、道路铺装、绿化景观、室外运动场地等工程。主要建设内容包括土建工程、装修工程、绿化工程等。

海口市第一中学相关负责人介绍,金沙湾学校续建项目是海口推动教育发展,为民“办实事、办大事、办好事”的重要举措。学校计划明年9月开学,届时将进一步满足市民对优质教育资源的需求。